



昨天下午,两年未发国语专辑的刘德华在北京召开新闻发布会,庆祝全新国语大碟《一只牛的异想世界》问世。也许是新唱片发行销量不错,再加上全国巡回演唱会又将开始,双喜临门之下华仔心情甚好,竟大胆放话:要赶超周董当 R&B 天王。

昨日在京召开新国语专辑发布会 刘德华要超周杰伦 当 R&B 天王

宝刀不老秀舞技

昨天,刘德华在三名伴舞的陪伴下,演绎了新专辑中的一首主打歌《一》,这是专辑里十分有特色的一首 R&B 风格的歌曲,他一边大秀舞技,一边以独有的“刘式”曲风演绎着这首绕舌歌。华仔舞蹈动作劲爆不已,当他与一位伴舞的女孩热吻时,现场气氛 HIGH 到顶点。

虽然新专辑里汇集了 R&B、ROCK 曲风和舞曲等多种风格的歌曲,但刘德华最看好这首《一》。他介绍说,这是与方文山的首度合作,也是首次尝试 R&B 曲风的歌曲,这种近乎冒险的尝试在他这样成功的天王中还是绝无仅有的。华仔笑说:“我喜欢冒险,更愿意尝试新东西,也许当今歌坛周杰伦的 R&B 非常风靡,但也不能代表我‘刘式’R&B 会没人喜欢啊?流行就是一种分享,能超过周董当一回 R&B 天

王,也是个很好的愿望。” 缝制“儿子”带来南京

新专辑名称《一只牛的异想世界》让歌迷大感不解,对此华仔解释说,自己和牛非常有缘分,不光属牛,而且从小就认为牛是一种很善良的动物。“牛在中华文化里,是一个很具象征意义的动物,代表着勤劳、踏实、奉献等传统美德,都是应该传承下去的。”华仔还亲手缝制了小牛公仔 ANDOX,带在身边当成儿子一样疼爱。

发布会现场播放了刘德华和“儿子”ANDOX 同台表演的“超人”MV,刘德华笑称,“跳得好我想带他去世界巡演;跳得不好就罚他在家苦练舞技。”结果是在场的媒体用一致的掌声给小 ANDOX 打高分认定他获得了这次巡演机会,“9月13日的南京之行肯定让所有喜欢我的歌迷都看到我的儿子以及他精彩

的表演,可能的话限量版的公仔我也会为南京的观众准备几个。”

找曾志伟客串不花钱

华仔还特别提到了新专辑中一曲 ROCK 曲风的《最受欢迎男歌手》,因为里面加入了曾志伟的独白,十分具有煽动性,让人在听的时候有亲临颁奖典礼的感受。华仔说:“这首歌点出人围者对奖项得失的微妙心态,略带黑色幽默的唱词更是让人听过之后心领神会,我希望所有歌手都能在参加一个又一个颁奖礼时对拿奖有正确的认识。”当提到与曾志伟合作的趣事,华仔大笑起来,“他是超级绿叶啦,不出镜还是非常卖力,我想派红包给他,他却死活不要钱,要当义务劳工,还跟我开玩笑说:‘就要让你欠我人情债以后再讨。’”

快报记者 孙伊
特约记者 丁丁

房祖名曝成龙在家很霸道

日前,房祖名做客某电视访谈,自曝父亲成龙对自己的价值观影响最大,但在家很霸道,不讲道理;对于未来女朋友的选择,房祖名认为一定要选漂亮的,希望她有萧亚轩的舞姿、钟欣桐的眼睛和薛凯琪的身材。

成龙在家不讲道理

以“成龙之子”的头衔打入演艺圈的房祖名一直与“龙太子”的话题牵扯不断。“龙太子”到底是光环还是压力呢?房祖名认为只有有压力才会有成长。而父亲成龙对自己最大的影响是价值观的影响,父亲的奉献和奋斗精神是让自己最佩服的地方。而父亲在家里的霸道和不讲道理是不好的一面。但房祖名说,他认为父

亲的做法是对的,因为他以后对他的孩子也会很霸道,但是对妻子不会。

女友一定要漂亮

房祖名的绯闻一直不曾被媒体遗忘,而房祖名说其实大家只是好朋友,而且也比较怕与娱乐圈中的女生交往。当主持人问到萧亚轩、钟欣桐和薛凯琪三人中谁更贴近房祖名心中的女友形象时,房祖名笑着说,他希望他的女友可以有萧亚轩的舞姿、钟欣桐的眼睛和薛凯琪的身材。其实房祖名希望他的女友一定要漂亮,但是也要聪明、善良、孝顺。当谈到房祖名的爱情观时,房祖名表示他觉得爱情在时间久了以后会变成亲情。他认为一家人相互谅解和包容的感情是非常可贵的。



“完美蝶变”的关键 做整形,选医院 更要选医生!

凤凰岛医学美容整形机构首席专家全润泽为广大求美者答疑解惑

□ 通讯员 / 刘泽 摄影 / 倪子俊

【导读】

亚里士多德早就说过了:“美是比任何介绍信都有力的推荐。”据调查,一个漂亮的女孩就业成功率比普通女孩高 30%,工资收入比普通女孩高 30% 以上。因此,为追求完美而去做整形,如今早已成为都市女性时尚生活中不可或缺的一部分。但是,做整形是一件谨慎而严肃的事情,如何正确选择医院和医生?如何避免整形失败?如何拆穿整形广告中的美丽谎言?

整形大师 = 扎实的医学理论 + 丰富的临床经验 + 高尚的艺术修养

和求美者发生最直接和最重大关系的是医生,医生的技术和临床水平才是决定整形成败的最关键因素。所以为自己选择一个优秀的主治医生甚至比单纯的选择医院更加重要。“有比较才有鉴别”,轻信广告或轻信某个医生的一面之辞是造成整形失败的主要原因。

①选资格和资历:临床经验和学术经历非常重要

“选资格”就是选择主治医生是否有执业资格,我国法律规定整形外科医生均须持有《美容主诊医师资格证书》;“选资历”主要是看主治医生的职称,以及在行业内的学术地位、成绩等,是否有足够丰富的临床经验。如全润泽主任医师就是中国医师协会整形分会会员,是业内公认的“高泰克斯隆鼻第一人”、“华东地区生殖器整形第一人”、“4S 形体雕塑家”等。

②选技术:满足求美者个性化的美丽需求

“适合自己的才是最好的”,优秀的整形医生一定要能满足求美者的个性化需求,这就要求整形医生具有精湛的技艺和丰富的临床经验,“艺高”才能“技全”,要求整形医生对各领域的临床整形手术都要有全面的掌握,精深的研究,否则就只能做一些常规的千篇一律的术式,根本谈不上为求美者设计个性化的方案。

③选无痛:音乐声中轻松变美

“无痛”是人性化医疗的关键,优秀的整形医生会通过一系列临床手段为求美者最大程度的减轻疼痛,而不是对疼痛漠不关心或不闻不问。作为国内无痛整形的率先倡议者和临床实践者,全润泽主任在术前、术中、术后会为求美者实施一系列的无痛措施,真正实现“无痛整形”理念,也让那些害怕疼痛的求美者丢掉了沉重的心理包袱。

④选自然、私密:不是天然,胜似天然!

不流露人造美的痕迹,呈现别人难以察觉的术后“自然”形态,实现整形的私密性是衡量整形成败的重要标准,而缺乏经验的整形医生往往不能做到这一点,将求美者的私密暴露无遗,如有的鼻整形,术后鼻尖潮红,形态虚假,鼻假体轮廓清晰、晃动,甚至都可以看的见;而有的乳房整形术后乳房手感欠佳,不柔软,硬如石头,完全失去了整形求美的意义。被业内誉为“美鼻大师”全润泽主任实施的鼻整形,术后的鼻部形态不仅自然美观,而且看不出任何手术的痕迹,美丽的鼻子就仿佛是天生的,真正做到了私密、无痕、隐形的效果。

⑤选无菌:安全整形有保障

整形手术较之其他手术要求的无菌条件更高,手术器械亦更精细。因此,在选择医院的时候应特别注意这一点。如全润泽主任在凤凰岛医学整形机构的超净化无菌手术室在国内各级医疗机构中均属极高水准,很多求美者说在这样的地方做整形觉得很有保障,很有安全感!

⑥选术后快速恢复:微创术式让整形术后恢复更快

出血少,甚至是不出血,术后快速恢复的“无痕微创整形”一直是优秀的整形医生努力追求的



【链接】:全润泽简介

全润泽:著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三甲医院从事整形 20 余年,西南第一人造美女缔造者。历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任,长期主持整形外科常务工作及面部年轻化、下颌角、颧骨、各式鼻整形、乳房整形、形体雕塑等大型高难度手术和各类失败的修复。创造了多种新技术、新术式,整形外科技术全面、精湛,多次与英、美、法、韩等国著名专家同台交流切磋手术技艺。现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。

学术成就:

高泰克斯鼻整形第一人、4S 形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛美容整形的率先倡议者和实践者,在《中华整形外科》、《中华美容外科》、《中国美容外科》、《中华烧伤整形外科》等国内外多种医学整形核心期刊发表学术论文 20 余篇。肿泡眼重睑术、立体多向眼袋整形术、异位上睑皱折的修复术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫治、Gore-tex 隆鼻术经验总结、Mnterfall 隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术、阴茎延长术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广,有的正在申请国家技术专利。



目标,这在很大程度上反映了医生对临床整形的驾驭能力。全润泽主任应用多种外科微创术式,使术后恢复时间为缩短,以鼻部、下颌角等面部五官整形为例,一般的医生需要 4 周左右的恢复期,而全润泽主任只需要 1-2 周的恢复期即可。

⑦选沟通:无障碍沟通,了解求美者的真正需求

优秀的整形医生还应是一个沟通方面的专家,他通过仔细倾听求美者的诉求,以及和求美者之间良好的无障碍沟通,来帮助和引导求美者了解他们的真正需求。全润泽主任在为求美者作诊断时十分耐心,不厌其烦的与求美者沟通数十分钟,甚至数小时,并辅助现场素描等多种手段演示术前症状和术后形态,让求美者美的放心,美的安心。

⑧选口碑:金杯、银杯,不如求美者的口碑

“金杯、银杯,不如求美者的口碑”,良好的口碑来自于主治医生优良的医疗服务和术后的完美效果,是求美者经过亲身体验而产生的最直接评价,远比广告上种种的“美丽承诺”要可信的多。



Phoenix Island
불합심·凤凰岛
医学美容整形机构

咨询热线 | 025-84405566 84405599
南京市中山东路145号全民健身中心10层 接待时间 9:00-17:30 (节假日不休)

诊疗科目: 医疗美容